14

ACTA NÚMERO SESENTA de la Sesión extraordinaria, celebrada en la Sala de Sesiones de la Alcaldía Municipal de esta Ciudad, de las catorce horas  en adelante del día martes doce de diciembre del año dos mil veintitrés. Convocada y presidida en el punto número uno y dos por el Licdo. Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal,  y en los siguientes puntos fue presidida por la Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal. El Infrascrito Secretario Municipal, hace constar: Que están presente los siguiente Miembros del Concejo: Licdo. Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal; Sra. Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria; Sr. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario; Señora Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria; Doctora Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria; Señor Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario;; Señora Susana Yamileth Hernández de Vásquez, Séptima Regidora Propietaria; Ingeniero Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario; Señor Rafael Antonio Ardón Jule, Noveno Regidor Propietario; Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Decimo Regidor Propietario; Señor Bayron Eraldo Baltazar Martínez, Décimo Primer Regidor Propietario; Señor Osmín de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario; Licenciado José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente; Sr. José Mauricio López Rivas, Segundo Regidor Suplente en Ausencia por parte de los siguientes miembros del Concejo Municipal Plural: Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal; Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario; Sra. Stephanny Elizabeth Márquez Borjas, Tercera Regidora Suplente (por permiso personal); Sra. María del Carmen García, Cuarta Regidora Suplente (por permiso personal). Habiendo Quórum e iniciándose con la aprobación de la Agenda, y desarrollándose los demás numerales de la agenda del numeral del uno al cuatro. Seguidamente se tomaron los siguientes Acuerdos Municipales: ACUERDO MUNICIPAL NUMERO UNO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número dos de la agenda de esta sesión. Que consiste en Aprobación de la Agenda. Este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto, Por MAYORÍA DE ONCE VOTOS A FAVOR por parte de los Concejales: 1. Licdo. Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal. 2. Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria. 3. Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria. 4. Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria. 5. Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario. 6. Susana Yamileth Hernández de Vásquez, Séptima Regidora Propietaria. 7. Ing. Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario. 8. Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario. 9. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario. 10. Osmin de Jesús Menjivar González, Décimo Segundo Regidor Propietario. 11. Licdo. José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente, suple voto por Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario. TRES AUSENCIAS al momento de esta votación de los Concejales: 1. Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García. Alcaldesa Municipal. 2. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario. 3. Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Decimo Regidor Propietario. ACUERDA. APROBAR la AGENDA NUMERO SESENTA de la Sesión Extraordinaria de fecha doce de diciembre del año dos mil veintitrés, la cual consta de cuatro Numerales. CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE.  ACUERDO MUNICIPAL NUMERO DOS”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número tres literal a) de la agenda de esta sesión. Que consiste en Participación de la Tec.  Ruth Evelin Anzora de Rodríguez/ Jefa de Recursos Humanos. Memorándum recibido en Secretaria Municipal el 04/12/2023, en el cual solicita al Honorable Concejo Municipal Plural, aprobación para la Renuncia Voluntaria, con base en el decreto Nº. 594 del señor XXXXXXXXXXXXX, con cargo DE SERVICIOS VARIOS I del DEPARTAMENTO DE ADMINISTRACIÓN DE MERCADOS, por un monto según hoja de cálculo de $6,017.67, que corresponde al 50%, por haber trabajado desde el 01 de abril del año 1997 al 22 de diciembre del año 2023. Este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto, Por UNANIMIDAD DE VOTOS por parte de los Concejales: 1. Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García. Alcaldesa Municipal. 2. Licdo. Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal. 3. Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria. 4. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario. 5. Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria.6. Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria. 7. Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario. 8. Susana Yamileth Hernández de Vásquez, Séptima Regidora Propietaria. 9. Ing. Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario. 10. Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario. 11. Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Decimo Regidor Propietario. 12. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario. 13. Osmin de Jesús Menjivar González, Décimo Segundo Regidor Propietario. 14. Licdo. José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente, suple voto por Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario. ACUERDA. Quedando autorizado el Tesorero Municipal para que erogue la cantidad de: SEIS MIL DIECISIETE DÓLARES CON SESENTA Y SIETE CENTAVOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMERICA  ($6,017.67) de la Cuenta Corriente Numero 480005924 MUNICIPALIDAD DE APOPA, RECURSOS PROPIOS, Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., y emita cheque a nombre del señor JOSÉ ISRAEL CHAVARRÍA, en concepto de renuncia voluntaria que corresponde al 50%, según Hoja de Liquidación de la Dirección General de Inspección de Trabajo; por haber trabajado desde el 01 de abril del año 1997 al 22 de diciembre del año 2023. Con Numero de Documento Único de Identidad XXXXXXXX. Quedando autorizada la Jefa de Presupuesto para que realice la reprogramación presupuestaria si fuera necesaria. Fondos con aplicación al específico y expresión presupuestaria vigente que se comprobara como lo establece el Art.78 del Código Municipal. CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE. ACUERDO MUNICIPAL NUMERO TRES”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número tres literal b) de la agenda de esta sesión. Que consiste en Participación de la Tec.  Ruth Evelin Anzora de Rodríguez/ Jefa de Recursos Humanos. Memorándum recibido en Secretaria Municipal el 04/12/2023, en el cual solicita al Honorable Concejo Municipal Plural, aprobación para la Renuncia voluntaria con base en el decreto Nº 594, del señor XXXXXXXX, con cargo de COLECTOR del DEPARTAMENTO DE ADMINISTRACIÓN DE MERCADOS, por un monto según hoja de cálculo   de $1,268.76, que corresponde al 50%, por haber trabajado desde 01 de noviembre del año 2018 al 31 de diciembre del año 2023. Este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto, Por UNANIMIDAD DE VOTOS por parte de los Concejales: 1. Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García. Alcaldesa Municipal. 2. Licdo. Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal. 3. Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria. 4. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario. 5. Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria.6. Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria. 7. Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario. 8. Susana Yamileth Hernández de Vásquez, Séptima Regidora Propietaria. 9. Ing. Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario. 10. Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario. 11. Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Decimo Regidor Propietario. 12. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario. 13. Osmin de Jesús Menjivar González, Décimo Segundo Regidor Propietario. 14. Licdo. José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente, suple voto por Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario. ACUERDA. Quedando autorizado el Tesorero Municipal para que erogue la cantidad de: UN MIL DOSCIENTOS SESENTA Y OCHO DÓLARES CON SETENTA Y SEIS CENTAVOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMERICA  (1,268.76) de la Cuenta Corriente Numero 480005924 MUNICIPALIDAD DE APOPA, RECURSOS PROPIOS, Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., y emita cheque a nombre del señor XXXXXXXXXXXXXXXX, en concepto de renuncia voluntaria que corresponde al 50%, según Hoja de Liquidación de la Dirección General de Inspección de Trabajo; por haber trabajado desde 01 de noviembre del año 2018 al 31 de diciembre del año 2023. Con Numero de Documento Único de Identidad XXXXXXXX.  Quedando autorizada la Jefa de Presupuesto para que realice la reprogramación presupuestaria si fuera necesaria. Fondos con aplicación al específico y expresión presupuestaria vigente que se comprobara como lo establece el Art.78 del Código Municipal. CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE. ACUERDO MUNICIPAL NUMERO CUATRO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número tres literal c) de la agenda de esta sesión. Que consiste en Participación de la XXXXXXXXXXXXXXXX / Jefa de Recursos Humanos. Memorándum recibido en Secretaria Municipal el 04/12/2023, en el cual solicita al Honorable Concejo Municipal Plural, la autorización para aprobar mediante Acuerdo Municipal la renuncia voluntaria con base en el decreto 594, del señor XXXXXXXXXXXXXXXX, con cargo de CARPETISTA de GERENCIA DE DESARROLLO TERRITORIAL por un monto según hoja de cálculo de $2,574.18, que corresponde al 50%, por haber trabajado desde el 01 de enero del año 2016 al 30 de noviembre del año 2023. Este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto, Por UNANIMIDAD DE VOTOS por parte de los Concejales: 1. Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García. Alcaldesa Municipal. 2. Licdo. Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal. 3. Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria. 4. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario. 5. Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria.6. Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria. 7. Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario. 8. Susana Yamileth Hernández de Vásquez, Séptima Regidora Propietaria. 9. Ing. Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario. 10. Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario. 11. Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Decimo Regidor Propietario. 12. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario. 13. Osmin de Jesús Menjivar González, Décimo Segundo Regidor Propietario. 14. Licdo. José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente, suple voto por Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario. ACUERDA. Quedando autorizado el Tesorero Municipal para que erogue la cantidad de: DOS MIL QUINIENTOS SETENTA Y CUATRO DÓLARES CON DIECIOCHO CENTAVOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMÉRICA ($2,574.18), de la Cuenta Corriente Numero 480005924 MUNICIPALIDAD DE APOPA, RECURSOS PROPIOS, Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., y emita cheque a nombre del señor XXXXXXXX XXXXXXX, en concepto de renuncia voluntaria que corresponde al 50%, según Hoja de Liquidación de la Dirección General de Inspección de Trabajo; por haber trabajado desde el 01 de enero del año 2016 al 30 de noviembre del año 2023. Con Numero de Documento Único de Identidad XXXXXXXX.  Quedando autorizada la Jefa de Presupuesto para que realice la reprogramación presupuestaria si fuera necesaria. Fondos con aplicación al específico y expresión presupuestaria vigente que se comprobara como lo establece el Art.78 del Código Municipal. CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE. ACUERDO MUNICIPAL NUMERO CINCO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número tres literal d) de la agenda de esta sesión. Que consiste en Participación de la XXXXXXXX / Jefa de Recursos Humanos. Memorándum recibido en Secretaria Municipal el 06/12/2023, en el cual solicita aprobación para renuncia voluntaria con base en el decreto Nº. 594 de la señora XXXXXXXXXXXXXX, con el cargo de ASISTENTE del DESPACHO MUNICIPAL, por un monto según hoja de cálculo de $747.25, que corresponden al 50%, por haber trabajado desde el 03 de mayo del año 2021 al 15 de diciembre del año 2023. Este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto, Por UNANIMIDAD DE VOTOS por parte de los Concejales: 1. Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García. Alcaldesa Municipal. 2. Licdo. Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal. 3. Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria. 4. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario. 5. Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria.6. Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria. 7. Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario. 8. Susana Yamileth Hernández de Vásquez, Séptima Regidora Propietaria. 9. Ing. Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario. 10. Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario. 11. Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Decimo Regidor Propietario. 12. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario. 13. Osmin de Jesús Menjivar González, Décimo Segundo Regidor Propietario. 14. Licdo. José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente, suple voto por Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario. ACUERDA. Quedando autorizado el Tesorero Municipal para que erogue la cantidad de: SETECIENTOS CUARENTA Y SIETE DÓLARES CON VEINTICINCO CENTAVOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMERICA  ($747.25) de la Cuenta Corriente Numero 480005924 MUNICIPALIDAD DE APOPA, RECURSOS PROPIOS, Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., y emita cheque a nombre de: XXXXXXXXXXXXXX, en concepto de renuncia voluntaria que corresponde al 50%, según Hoja de Liquidación de la Dirección General de Inspección de Trabajo; por haber trabajado desde el 03 de mayo del año 2021 al 15 de diciembre del año 2023. Con Numero de Documento Único de Identidad XXXXXXXXXXXXXX Quedando autorizada la Jefa de Presupuesto para que realice la reprogramación presupuestaria si fuera necesaria. Fondos con aplicación al específico y expresión presupuestaria vigente que se comprobara como lo establece el Art.78 del Código Municipal. CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO SEIS” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y art. 91 del Código Municipal.  En el desarrollo de la agenda de esta sesión el concejal Osmín de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario y coordinador de la comisión de Mesa de Trabajo, solicitó participación por medio del cual manifestó que en representación de la comisión de la MESA DE TRABAJO, solicita que el XXXXXXXXXXXXXX Gerente Financiero y Tributario, haga las actividades de planificación necesarias, para poder hacer una RESERVA FINANCIERA de $ 200,000.00, que contemple la compra de uniformes, calzado, equipo y herramientas para los empleados municipales, para el año 2024. Por lo tanto, este Pleno en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, por MAYORÍA NUEVE VOTOS A FAVOR, por parte de los siguientes miembros del Concejo Municipal, Licenciado Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal, Sra. Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria, Señora Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria; Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria; Señor Jonathan Bryan Gómez Cruz; Quinto Regidor Propietario; Supliendo votación el Licenciado José Francisco Luna Vásquez, primer Regidor Suplente por el Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes; Sexto Regidor Propietario; Sr. Susana Yamileth Hernández de Vásquez, Séptima Regidora Propietaria; Ingeniero Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario y Sr. Osmín de Jesús Menjívar González; Décimo Segundo Regidor PropietarioTRES ABSTENCIONES por parte de los siguientes miembros del concejo: Sr. Rafael Antonio Ardón Jule, Noveno Regidor Propietario; Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Decimo Regidor Propietario; Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario y DOS AUSENCIAS  al momento de esta votación, por parte de los siguientes miembros del concejo: Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García; Alcaldesa Municipal y Señor Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario.  ACUERDA: Que el XXXXXXXXXXXXXX, Gerente Financiero y Tributario, haga las actividades de planificación necesarias, para poder hacer una RESERVA FINANCIERA de $ 200,000.00, que contemple la compra de uniformes, calzado, equipo y herramientas para los empleados municipales, para el año 2024.-CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO SIETE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y del Código Municipal. Expuesto en el punto número cuatro de la agenda de esta sesión el cual corresponde a Participación de la Señora Alcaldesa Municipal, presentado por medio del literal B) Delegar a los Gerentes de cada área, para que realicen las diligencias necesarias, con el objeto de verificar que las Carpetas de Proyectos ejecutados en años anteriores y no han sido liquidadas por sus unidades y/o departamentos, y se proceda para que sean debidamente liquidadas y armados los expedientes con toda la información y los reportes de los Administradores de Contrato respectivos, si hubiere. Por tanto el Honorable Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, por MAYORÍA de once votos a favor por parte de los siguientes miembros del Concejo: 1. Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, 2. Licdo. Sergio Noel Monroy Martínez; Síndico Municipal, 3. Sr. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario, 4. Sra. Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria, 5. Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria, 6. Asume voto el Lic. José Francisco Luna Vásquez, Primero Regidor Suplente por ausencia del Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes; Sexto Regidor Propietario, 7. Ing. Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario, 8. Sr. Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario, 9. Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Décimo Regidor Propietario, 10.  Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario y 11. Sr. Osmin de Jesús Menjívar González; Décimo Segundo Regidor Propietario y tres abstenciones por parte de los siguientes miembros del Concejo: 1. Carla María Navarro Franco; Primera Regidora Propietaria, manifestando literalmente lo siguiente: “Punto 4, literal B) me abstengo por no presentar documentación de carpetas de proyectos a liquidar en el punto”, 2. Jonathan Bryan Gómez Cruz; Quinto Regidor Propietario y 3. Susana Yamileth Hernández Cardoza; Séptima Regidora Propietaria, manifestando literalmente lo siguiente: “Punto 4, literal B) me abstengo en la votación, por no presentar documentación de que carpetas se liquidarían”. ACUERDA: Deléguese a los Gerentes de cada área, para que realicen las diligencias necesarias, con el objeto de verificar que las Carpetas de Proyectos ejecutados en años anteriores y no han sido liquidadas por sus unidades y/o departamentos, y se proceda para que sean debidamente liquidadas y armados los expedientes con toda la información y los reportes de los Administradores de Contrato respectivos, si hubiere.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- Seguidamente se desarrollaron puntos de la agenda de esta sesión, de los cuales se obtuvo votación por parte de los miembros del Concejo Municipal Plural presentes, mas no así Acuerdo Municipal, por no alcanzar la votación necesaria, según el siguiente detalle: UNO: Por medio del punto número tres de la agenda de esta Sesión, el cual corresponde a Participación de la XXXXXXXXXXXXXX / Jefa de Recursos Humanos, presenta por medio del literal E) Memorándum recibido en Secretaria Municipal el 12/12/2023, solicitando autorización de pago de horas extras realizadas por empleados en el mes de Noviembre 2023 pagadas en el mes de Diciembre 2023, según detalle: Horas extras de empleados por un monto de $16,467.46 y Horas extras de Jefaturas por un monto de $563.57, haciendo un total de $17,031.03. Por tanto el Honorable Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, someten a aprobación con mano alzada de este punto OBTENIENDO UNA VOTACIÓN de DOS VOTOS A FAVOR, por parte de Los siguientes miembros del Concejo: 1. Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal y 2. Suple voto el Lic. José Francisco Luna Vásquez, por ausencia del Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario. SEIS VOTOS EN CONTRA, por parte de Los siguientes miembros del Concejo: 1. Sra. Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria, 2. Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria, 3. Ing. Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario, 4. Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Décimo Regidor Propietario, 5.  Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario y 6. Sr. Osmin de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario y SEIS  ABSTENCIONES por parte de Los siguientes miembros del Concejo: 1. Lic. Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal, 2. Sra. Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria, 3. Sr. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario, 4.  Sr. Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario, 5. Sra. Susana Yamileth Hernández de Vásquez, Séptima Regidora Propietaria y 6. Sr. Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario. EN ESTE SENTIDO NO PROCEDE LA TOMA DE ACUERDO MUNICIPAL, referente a la solicitud antes descrita; por no obtener votación por MAYORIA SIMPLE, de conformidad a lo establecido en el Art. 29 del Código Municipal que dice: “LAS DECISIONES O RESOLUCIONES DEL CONCEJO SE ADOPTARÁN POR MAYORÍA SIMPLE, POR MAYORÍA CALIFICADA Y MAYORÍA CALIFICADA ESPECIAL. Inciso. Segundo: PARA LA MAYORÍA SIMPLE SE REQUERIRÁ EL VOTO FAVORABLE DE LA MITAD MÁS UNO DE LOS MIEMBROS PROPIETARIOS DEL CONCEJO. Inciso quinto: EN LOS CASOS QUE LA LEY NO ESTABLEZCA EL TIPO DE MAYORÍA REQUERIDO PARA ADOPTAR UNA DECISIÓN O RESOLUCIÓN DEL CONCEJO, ÉSTA SE ADOPTARÁ POR MAYOR.- DOS: Por medio del punto número cuatro de la agenda de esta Sesión, el cual corresponde a Participación de la Señora Alcaldesa Municipal, presentando por medio del literal A) Modificación del Acuerdo Municipal de Implementación de Turismo en Apopa. Por tanto el Honorable Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, someten a aprobación con mano alzada de este punto OBTENIENDO UNA VOTACIÓN de SEIS VOTOS A FAVOR, por parte de Los siguientes miembros del Concejo: 1. Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, 2. Sr. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario, 3. Sra. Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria, 4. Sr. Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario, 5. Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Décimo Regidor Propietario y 6.  Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario. CINCO VOTOS EN CONTRA, por parte de Los siguientes miembros del Concejo: 1.  Sra. Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria, 2. Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria, 3. Sr. Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario, 4. Sra. Susana Yamileth Hernández de Vásquez, Séptima Regidora Propietaria y 5. Ing. Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario y TRES  ABSTENCIONES por parte de Los siguientes miembros del Concejo: 1.  Lic. Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal, 2. Suple voto el Lic. José Francisco Luna Vásquez, por ausencia del Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario y 3.  Sr. Osmin de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario. EN ESTE SENTIDO NO PROCEDE LA TOMA DE ACUERDO MUNICIPAL, referente a la solicitud antes descrita; por no obtener votación por MAYORIA SIMPLE, de conformidad a lo establecido en el Art. 29 del Código Municipal que dice: “LAS DECISIONES O RESOLUCIONES DEL CONCEJO SE ADOPTARÁN POR MAYORÍA SIMPLE, POR MAYORÍA CALIFICADA Y MAYORÍA CALIFICADA ESPECIAL. Inciso. Segundo: PARA LA MAYORÍA SIMPLE SE REQUERIRÁ EL VOTO FAVORABLE DE LA MITAD MÁS UNO DE LOS MIEMBROS PROPIETARIOS DEL CONCEJO. Inciso quinto: EN LOS CASOS QUE LA LEY NO ESTABLEZCA EL TIPO DE MAYORÍA REQUERIDO PARA ADOPTAR UNA DECISIÓN O RESOLUCIÓN DEL CONCEJO, ÉSTA SE ADOPTARÁ POR MAYOR.- TRES: Por medio del punto número cuatro de la agenda de esta Sesión, el cual corresponde a Participación de la Señora Alcaldesa Municipal, presentando por medio del literal C) Elaboración de los TDR de la Regencia de plazas y Pupusodromo. Por tanto el Honorable Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, someten a aprobación con mano alzada de este punto OBTENIENDO UNA VOTACIÓN de CINCO VOTOS A FAVOR, por parte de Los siguientes miembros del Concejo: 1. Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, 2. Sr. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario, 3. Sra. Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria, 4. Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Décimo Regidor Propietario y 5. Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario. UN VOTO SALVADO, por parte de Los siguientes miembros del Concejo: 1.  Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria, y OCHOS ABSTENCIONES por parte de Los siguientes miembros del Concejo: 1. Lic. Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal, 2. Sra. Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria, 3. Sr. Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario, 4. Suple voto el Lic. José Francisco Luna Vásquez, por ausencia del Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario, 5.  Sra. Susana Yamileth Hernández de Vásquez, Séptima Regidora Propietaria, 6. Ing. Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario, 7. Sr. Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario y 8. Sr. Osmin de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario. EN ESTE SENTIDO NO PROCEDE LA TOMA DE ACUERDO MUNICIPAL, referente a la solicitud antes descrita; por no obtener votación por MAYORIA SIMPLE, de conformidad a lo establecido en el Art. 29 del Código Municipal que dice: “LAS DECISIONES O RESOLUCIONES DEL CONCEJO SE ADOPTARÁN POR MAYORÍA SIMPLE, POR MAYORÍA CALIFICADA Y MAYORÍA CALIFICADA ESPECIAL. Inciso. Segundo: PARA LA MAYORÍA SIMPLE SE REQUERIRÁ EL VOTO FAVORABLE DE LA MITAD MÁS UNO DE LOS MIEMBROS PROPIETARIOS DEL CONCEJO. Inciso quinto: EN LOS CASOS QUE LA LEY NO ESTABLEZCA EL TIPO DE MAYORÍA REQUERIDO PARA ADOPTAR UNA DECISIÓN O RESOLUCIÓN DEL CONCEJO, ÉSTA SE ADOPTARÁ POR MAYOR.- CUATRO: Por medio del punto número cuatro de la agenda de esta Sesión, el cual corresponde a Participación de la Señora Alcaldesa Municipal, presentando por medio del literal D) Elaboración de Carpeta de Calle. Por tanto el Honorable Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, someten a aprobación con mano alzada de este punto OBTENIENDO UNA VOTACIÓN de SIETE VOTOS A FAVOR, por parte de Los siguientes miembros del Concejo: 1. Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, 2. Lic. Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal, 3. Sr. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario, 4. Sra. Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria, 5. Sr. Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario, 6. Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Décimo Regidor Propietario y  7. Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario. UN VOTO SALVADO, por parte de Los siguientes miembros del Concejo: 1.  Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria, y SEIS ABSTENCIONES por parte de Los siguientes miembros del Concejo: 1. Sra. Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria, 2. Sr. Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario, 3. Suple voto el Lic. José Francisco Luna Vásquez, por ausencia del Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario,  4.Sra. Susana Yamileth Hernández de Vásquez, Séptima Regidora Propietaria, 5. Ing. Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario, y 6. Sr. Osmin de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario. EN ESTE SENTIDO NO PROCEDE LA TOMA DE ACUERDO MUNICIPAL, referente a la solicitud antes descrita; por no obtener votación por MAYORIA SIMPLE, de conformidad a lo establecido en el Art. 29 del Código Municipal que dice: “LAS DECISIONES O RESOLUCIONES DEL CONCEJO SE ADOPTARÁN POR MAYORÍA SIMPLE, POR MAYORÍA CALIFICADA Y MAYORÍA CALIFICADA ESPECIAL. Inciso. Segundo: PARA LA MAYORÍA SIMPLE SE REQUERIRÁ EL VOTO FAVORABLE DE LA MITAD MÁS UNO DE LOS MIEMBROS PROPIETARIOS DEL CONCEJO. Inciso quinto: EN LOS CASOS QUE LA LEY NO ESTABLEZCA EL TIPO DE MAYORÍA REQUERIDO PARA ADOPTAR UNA DECISIÓN O RESOLUCIÓN DEL CONCEJO, ÉSTA SE ADOPTARÁ POR MAYOR.- HAGO CONSTAR QUE: I. Hago constar: Que la Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, se incorporó y presidio la reunión a partir del punto después de la comprobación de quorum y aprobación de la agenda y II. Se incorpora el Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario.- Y no habiendo más que hacer constar se cierra la sesión a las dieciséis horas con treinta minutos del día doce de diciembre del año dos mil veintitrés.


Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García                                                                                               
              Alcaldesa Municipal                                                                                                                                                                       
                                                                                                  Lic. Sergio Noel Monroy Martínez
                                                                                                           Síndico Municipal (presente) 
                
 Primera Regidora Propietaria                                            Sr. Damián Cristóbal Serrano
Sra. Carla María Navarro Franco Ortiz                              Segundo Regidor Propietario                                                   


Sra. Lesby Sugey Miranda Portillo, 
  Tercera Regidora Propietaria                                                    Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas  
	                                                                  Cuarta Regidora Propietaria 
	

Sr. Jonathan Bryan Gómez Cruz 
   Quinto Regidor Propietario                                                        Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes                      
	                                                                    Sexto Regidor Propietario 


Sra. Susana Yamileth Hernández de Vásquez 
        Séptima Regidora Propietario                                         Ing. Walter Arnoldo Ayala Rodríguez           
	                                                                           Octavo Regidor Propietario 


Sr. Rafael Antonio Ardón Jule 
  Noveno Regidor Propietario                                              Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano         
                                                                                                        Décimo Regidor Propietario                                                 


Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona 
      Décimo Primer Regidor Propietario                            Sr. Osmín de Jesús Menjívar González  
	                                                       Décimo Segundo Regidor Propietario                                                  



Licdo. José Francisco Luna Vásquez                                   Sr. José Mauricio López Rivas
       Primer Regidor Suplente                                                  Segundo Regidor Suplente                                               
                                                                                                  




 
  Sra. Stephanny Elizabeth Márquez Borjas 
   Tercera Regidora Suplente (permiso personal)                                          
                                                                                     Sra. María del Carmen García,
                                                                                     Cuarta Regidora Suplente (permiso personal)




Lic. Nelson Estrada Hernández
Secretario Municipal



